

# Rotary klub Velenje ima novo vodstvo

**Novi predsednik kluba je dr. Peter Peer – Zveza Rotary klubov Slovenije si prizadeva, da bi Slovenija v petih letih postala prva država na svetu, ki ne bi uporabljala plastenk za vodo in druge pijače**

**Jasmina Škarja**

Za Rotary klub Velenje je bilo kljub epidemiji rotarijsko leto uspešno, pravi sedaj že nekdanji predsednik kluba **Vasja Čretnik**. Poseben poudarek so namenili pomoči talentiranim mladim posameznikom iz domačega okolja. V letu, ki se je izteklo, so se odzvali na mnoge stiske in težave ljudi. Izvajali so aktivnosti v dobrobit in pomoč Varni hiši, ki jo podpirajo z različnimi materialnimi in finančnimi donacijami, ter ob praznikih organizirali obdarovanja za varovanke in njihove otroke. Več let zapored skupaj z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine in Športno zvezo Velenje in Športno unijo Slovenije organizirajo sedaj že tradicionalni Poletni tabor za otroke iz socialno ogroženih družin ter tesno sodelujejo s Knjižnico Velenje, kjer organizirajo vrsto zanimivih predavanj, na njihovo pobudo pa je bila vzpostavljena tudi izposoja igrač za otroke. Donirajo tudi sredstva za nove igrače, obenem pa že deset let z njimi organizirajo sejem igrač z imenom Klic iz omare. Ponosni so na to, da je njihov klub eden od sodelujočih entitet pri projektu Donirana hrana, ter na to, da že od same vzpostavitve redno organizirajo prevzem in predajo hrane socialno ogroženim posameznikom in družinam.

## Trudili se bodo krepiti zaupanja vredno poslanstvo

1. julija je Vasja Čretnik vodenje Rotary kluba Velenje predal novemu vodstvu in predsedniku dr. **Petru Peeru**, prof. Fakultete za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani, ki pravi, da bo nadaljeval zastavljene ak-

tivnosti kluba. Napovedal je, da bodo, četudi je korona čas pustil določene sledi, z delom tudi v prihodnje krepili zaupanje v njihovo poslanstvo. »Omeniti velja izvedbo Poletnega tabora za socialno ogrožene otroke v avgustu, ki je tudi letos potekal v Gozdni šoli v Mozirju, v organizaciji z Medobčin-



*Dr. Peter Peer bo nadaljeval začrtane aktivnosti kluba. Letošnje poletje so pomagali tudi pri izvedbi Poletnega tabora za socialno ogrožene otroke v avgustu, ki je tudi letos potekal v Gozdni šoli v Mozirju, v organizaciji s Športno unijo Slovenije.*

ske zvezo prijatelje mladine, s Športno zvezo Velenje in Športno unijo Slovenije. Rdeča nit pa še naprej ostaja tudi skrb za Varno hišo v Velenju ter projekt Donirana hrana. Kot vse-slovenski rotarijski projekt naj posebej omenim gibanje Adijo plastenka, živijo steklenka. Zveza Rotary klubov Slovenije si namreč prizadeva, da bi Slovenija v petih letih postala prva država na svetu, ki ne bi uporabljala plastenk za vodo in druge pijače, za-

Steklenka je izdelana iz vrhunskega stekla, brez primesi težkih kovin, in opremljena z zamaškom iz bukovega lesa in se kot takšna lahko neskončno reciklira in tako ne obremenjuje okolja. Pomenovali so jo Juno, v sebi pa skrbno varuje sedem decilitrov najbolj dragocene tekočine – vode. Če bi tudi vi radi sodelovali pri projektu in jim pomagali pri nameri, da bo v našem okolju manj plastike, vas vabijo, da se jim pridružite na [adijoplastenka.si](http://adijoplastenka.si).



to smo začeli gibanje adijoplastenka.si,« je povedal novi predsednik dr. Peter Peer. S Steklarno Hrastnik in z drugimi partnerji so razvili steklenko, s katero želijo pripomoči k ekološki ozaveščenosti družbe. Projekt so nadgradili z dobrodelno noto. Za prvo donacijo so izbrali projekt CAR-T zdravljenja obolenih za levkemijo in oblikovali partnerstvo s Slovenskim združenjem bolnikov z limfomom in levkemijo. Projekt med drugimi podpira tudi predsednik Republike Slovenije **Borut Pahor**, gibanju se je pridružil ves njegov urad. ■

Slovinci uporabimo in odvržemo kar 130 milijonov plastenk na leto ali povedano drugače: če bi vse odvržene plastenke postavili eno zraven druge, bi s tem ustvarili kar 22 tisoč kilometrov dolgo vrsto plastike. To pa je polovica obsega ekvatorja.